



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA
U JUŽNOJ AFRICI
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH
CROATIAN COMMUNITY

Sv. Mise kroz tjedan:

Ponedjeljak	02. 12. 8:00	† Kuzma Pecotić
Utorak	03. 12. 6:15	Po nakani FIS
Srijeda	04. 12. 8:00	Po nakani FIS
Četvrtak	05. 12. 6:15	Po nakani FIS
Petak	06. 12. 7:45	Za duhovna zvanja
Subota	07. 12. 7:15	
	18:00	Za obraćenje grješnika
Nedjelja	08. 12. 10:30	† Dubravka Mihić

Danas dobrom Bogu zahvaljujemo za sve dobročinitelje koji su svojim trudom, darovima i molitvama pomogli gradnju ovoga hrama. Još više zahvaljujemo dobrom Bogu na mnogim milostima, utjehama, oproštenjima, radostima...koja smo primali iz Njegove ruke u ovoj crkvi. Velika hvala svima koji su svojom ljubavlju pripremili ovaj današnji ručak. Neka ovaj današnji događaj pomogne da rastemo u ljubavi prema Bogu i u međusobnom zajedništvu.

U dvorani smo pripremili kutije za odlaganje prehrambenih namirnica koje ćemo podijeliti siromašnima za Božić. Potičem vas da idućih nedjelja donosite ulje, brašno, šećer, različite konzerve i sve što može trajati i dobro doći potrebitima. Hvala!

Nadamo se skorom početku bojanja naše crkve kako bi za Božić zasjala u novom ruhu.

U Hrvatskoj se danas 01. 12. organizira referendum o pitanju braka. Pitanje glasi: Jeste li za to da se u Ustav RH unese odredba po kojoj je brak zajednica muškarca i žene? I mi u iseljeništvu imamo mogućnost izaći na taj referendum ako smo se prijavili. Oni koji u svojim HR putovnicama imaju upisanu južnoafričku adresu mogu pristupiti glasovanju bez prethodne registracije. Učinite taj mali napor i izađite na referendum i zaokružite ZA! To je prvi referendum u RH koji se raspisuje na inicijativu samih građana a treći u povijesti RH.

Svake druge godine u Hrvatskoj se organizira susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM). Idući susret bit će u Dubrovniku 26. i 27. 04. 2014. Imamo li u našoj zajednici nekoliko mladih koji bi mogli sudjelovati na tom susretu?

Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u upoznaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.

Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Ivanku Framić, Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp i Finu Dobrović.

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA (C) 01. 12. 2013.

*Pripjevni psalam: **OBRADOVAH SE KAD MI REKOŠE:
„HAJDEMO U DOM GOSPODNJI!“***

DOLAZAK DANA GOSPODNJEGA

Dolazi Gospodin prije po svojim propovjednicima i ispunja svijet. Ne odupirimo se tomu prvom dolasku da se ne bismo morali prestrašiti pred drugim... Tko je bezbrižan sigurno čeka kad li će doći njegov Gospodar. Jer, kakva je to ljubav prema Kristu: bojati se da on dodje? Braćo, nije li nas stid? Ljubimo, a bojimo se da on dodje. Doista, ljubimo li, ili više ljubimo svoje grijeh? Stoga, mrzimo svoje grijeh i ljubimo onoga koji dolazi kazniti grijeh. Doći će on, htjeli mi ili ne htjeli. Ako nije došao, ne znači da neće. Doći će kad ne znaš. Nadje li te pripravna, ništa ne smeta što ne znaš. Sv. Augustin

DVOSTRUKI DOLAZAK

Valja uvijek paziti na dvostruk Kristov dolazak: na onaj kad će doći da mu položimo račun o svim našim djelima. I na onaj drugi, svagdašnji, kad neprestano pohadja naše savjesti. Sada dolazi k nama da bi nas onda našao pripravne... Samo će tada njegov konačni dolazak biti za me blagodat, ako Krist već sada živi u meni i ja u njemu.

DAVANJE I(LI) UZIMANJE

Blago onima koji tebe ljube (Ps 122,6)
Jedan se trgovac obrati Putniku slijedećim riječima: „Ja nisam vjernik. Ja mislim da vjera samo uzima, a ništa ne daje: uzima milostinju, uzima vrijeme, donosi obveze i opterećenja... Što ti, Putniče, imaš od toga što vjeruješ?“ – „Imam budućnost“, reče Putnik. „Vjerujući u Boga i u uskrsnuće mrtvih vjerujem da imam budućnost. Gubitkom budućnosti izgubio bih i smisao za sadašnje postojanje. Uistinu, vjera mi daje neusporedivo više nego što mi uzima.“
Gospodine, daj da mi srce bude tako široko da u nj stanu svi ljudi. Daj da mi srce bude tako čisto da se svi ljudi u mom srcu osjete tebi bližima.